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Družina – poplatek za II. pololetí
Upozorňujeme, že je nutné doplatit poplatek 250,- Kč za ŠD (II. pololetí).

Ředitelské volno

Z důvodu oprav podlah vyhlašuje ředitel školy na dny 2.5 a 9. 5. 2014 ŘEDITELSKÉ VOLNO! Škola bude v tyto dny uzavřena!!!
Čarodějnice v ZŠ

Dne 30. 4. 2014 bylo pro děti ve škole zorganizováno zábavné dopoledne  -  děti si zahrály hry, opekly si špekáčky a zasoutěžily si. Všem se dopoledne moc líbilo!
Koncert v kostele

Dne 15. 5. 2014 od 8.00 do 9.00 hod jdou děti na koncert a ukázku varhan do kostela v Moravičanech. Vstupné 35,- Kč děti donesou v den koncertu!!
Den matek

Uskuteční se dne 15. 5. 2014 od 16.30 hod. v SOKOLOVNĚ. Srdečně zveme všechny maminky a další občany na vystoupení dětí MŠ a ZŠ!
Školní výlet

Dne 28. 5. 2014 jedem na školní výlet do westernového městečka Šiklův mlýn a tajemného hradu Draxmoor. Vstupné 202,- Kč + doprava 148,- Kč = celkem 350,- Kč. Čas odjezdu a návratu bude upřesněn! Prosíme o zaplacení výletu během 

Dopravní hřiště Mohelnice

Akce proběhne dne 29. 5. 2014 od 8.00 hod. do 12.00 hod. Jede celá škola - bude se platit doprava za autobus - cena bude upřesněna!
Muzeum Loštice 16. 4. 2014
Prosíme o doplacení vstupného a dopravy – 14,- Kč. Stále většina dětí nezaplatila!!!
Upozornění!

Velmi často jezdí děti po ulicích na kole bez přilby. Prosíme rodiče o přísnější dohled nad vybavením dětí při jízdě na kole!
Dále upozorňujeme, že vstup na školní zahradu je po vyučování zakázán a školní pozemek se zamyká!

Další informace a fotografie naleznete na školních stránkách:
www.zsmoravicany.cz

František Bek, ředitel školy
                
