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Lyžařský výcvik
Výcvik bude zahájen v pondělí 12. 1. a ukončen v pátek 16. 1. 2015 (za nepříznivého počasí se odkládá). Lyže pošlete do školy v pátek 9. 1. nebo v pondělí 12. 1. Je nutné donést doklad (ze servisu) o seřízení lyží!!! Odjezd v 7.45 hod. od školy (děti budou ve škole nejpozději v 7.30 hod.), návrat kolem 12.45 hod. Děti ráno přijdou oblečené do lyžařského oblečení – více slabších vrstev, kombinéza, atd. Po návratu se lyžáky a přilby (rukavice) mohou nechávat sušit ve škole. Ihned po příjezdu půjdou děti na oběd. Odpoledne doporučujeme odpočinek doma! Lyže si vezou v pondělí na sjezdovku a dovezou si je zpět až v pátek. Hůlky si neberou! Lyže, boty, rukavice, přilby a další výbavu podepište nebo jednoznačně označte! Na sjezdovku si vezmou lyžáky v pevné tašce nebo batohu, svačinu, teplý nápoj a náhradní rukavice. Lyžáky si děti doma otestují, musí dobře padnout na nohu! Doporučujeme teplé podkolenky - NE doma pletené! Na svahu je možné si zakoupit drobné občerstvení v bufetu. Platba za výcvik bude až po jeho ukončení! Za dopravu se bude platit asi 400,- Kč + jízdy na vleku – 1 jízda 9,- Kč. Děti, které nejedou na výcvik, mají běžné vyučování! Během výcviku nebudou ve škole kroužky! 

Změna rozvrhu
Od 8. ledna do 6. února nebude v rozvrhu TV. V těchto hodinách se budou nahrazovat hodiny, které odpadnou během LV. O druhu hodin budou žáci informováni ve škole!
Zápis do 1. ročníku

Zápis do 1. ročníku pro školní rok 2015/2016 proběhne ve středu 4. 2. 2015 od 13.00. hod. do  17.00 hod. Rodiče přinesou RODNÝ LIST dítěte! Děti si vezmou přezutí!  Další informace na školních stránkách!

Předškoláci v ZŠ

Dne 14. 1. 2015 je pro předškoláky připravena v ZŠ zábavná hodina. Děti z MŠ si prohlédnou školu, učebny, družinu a vyzkouší si vyučování ve škole. 
Vysvědčení

Vysvědčení za 1. pololetí školního roku 2014/2015 bude předáno ve čtvrtek 29. 1. 2015 během 4 vyučovací hodiny. Žákům bude předán výpis z vysvědčení, který si mohou nechat! Děti si donesou složku na uložení výpisu!

Pololetní prázdniny

Pololetní prázdniny jsou vyhlášeny na pátek 30. 1. 2015.
Jarní prázdniny

Prázdniny v délce jednoho týdne jsou stanoveny v době od 9. 2. 2015 do 13. 2. 2015.
František Bek, ředitel školy
                
