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Zápis do 1. ročníku

Zápisu do 1. ročníku pro školní rok 2015/2016 se účastnilo celkem 15 dětí. 3 dětem byl umožněn odklad a 12 dětí bylo přijato. Přejeme budoucím žáčkům mnoho úspěchů ve škole!
Keramika
Vzhledem k vyčerpání financí na keramiku bude nutné vybrat od žáků ještě částku 50,- Kč. Tato částka již bude dostačující na provoz kroužku do závěru školního roku.

Vyúčtování kroužku: 

· vybráno od žáků – 3300,- Kč

· náklady za materiál – 3708,- Kč

· ještě bude nutné zakoupit hlínu asi za 1000,- Kč
Beseda

Dne 5. 3. 2015 bude ve škole beseda „PAPAOUŠCI – létající barevné klenoty“. Děti uvidí živé papoušky z různých částí světa a uslyší mnoho zajímavostí. Cena je 40,- Kč.

Doplatek dopravy na Potštejn

Byla zaplacena doprava za návštěvu zámku v ceně 6000,- Kč. 5000,- Kč bylo uhrazeno z příspěvku UR. 1000,- Kč je nutné vybrat od žáků. Platba činí 27,- Kč na žáka.

Obědy

Vážení rodiče, přes veškerou naši snahu se v poslední době rozmohlo vracení nedojedených obědů. Z našeho pohledu je to velká škoda, protože obědy nejsou zdarma a celá řada dětí se řádně nenají.   Doporučujeme všem prodiskutovat doma stravování s dětmi a vysvětlit jim důležitost oběda pro zdravý vývoj. V brzké době máme i ve škole plánovány různé akce, které mohou pomoci při řešení tohoto problému. Děkujeme! 

Vlaštovky

Na konci ledna bylo provedeno pololetní vyhodnocení naší školní soutěže. Většina děti plní zadané úkoly velmi odpovědně a získává mnoho bodů. Velmi se také zlepšil přístup dětí k plnění domácích úkolů. Zatím jsou mezi žáky také někteří, kterým se vše nedaří a musí se zlepšit. Doufáme, že se jim to povede!
Vítězkou soutěže za 1. pololetí se stala Eliška Doležalová, druhá skončila Sára Róková a třetí Markéta Navrátilová. Blahopřejeme!
Keramika – drobná ukázka práce žáků
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František Bek, ředitel školy
                 
