ŠANCE OLOMOUC o.p.s. 
Fakultní nemocnice, Dětská klinika, I.P.Pavlova 6,775 20 Olomouc
Charitativní sbírka Vánoční hvězda pomáhá nemocným dětem v boji s leukémií
Vánoční hvězda nebo Poinsettia je květina, která se v posledních letech stala symbolem nejkrásnějších svátků v roce i v naší republice. Má přinášet lásku a klid do rodiny. 
Pro těžce nemocné děti se živá květina stala symbolem mnohem důležitějším, protože jim pomáhá na jejich cestě za zdravím. 
      „Kupte si vánoční hvězdu a celé Vánoce Vás bude hřát pocit, že jste pomohli těžce nemocným dětem“, je motto charitativní sbírky, kterou organizuje Šance Olomouc-sdružení rodičů a přátel hematologicky a onkologicky nemocných dětí. Již osmnáct let prodávaly vánoční květinu vyléčené děti a jejich rodiny, zdravotní personál, přátelé sdružení a dobrovolníci, aby pomohli dětem, které se léčí na hemato-onkologickém oddělení Dětské klinice Fakultní nemocnice v Olomouci. Letošní výtěžek, který zůstává jako v předešlých letech v regionu, bude využitý na humanizaci dětského hemato-onkologického oddělení, na sociální pomoc rodinám a na financování rekondičních pobytů pro malé pacienty po léčbě.
Na oddělení se léčí děti s nádorovými onemocněními krvetvorby, jako jsou leukémie či lymfomy. Malí pacienti zde v průměru stráví osm měsíců. Hemato-onkologické oddělení Dětské kliniky FNO má nadregionální význam. Je moravským referenčním centrem, zajišťuje diagnostiku pacientů i pro pracoviště v Ostravě, podílí se na léčbě nádorových onemocnění u dětí, které se léčí na klinice dětské onkologie v Brně. Podle posledních statistik se odborníkům z olomoucké dětské kliniky daří zcela vyléčit v průměru 89 procent dětských pacientů s maligním onemocněním krvetvorby. Jejich výsledky jsou uznávány nejen v České republice, ale i v zahraničí.
V tomto roce se od 23.listopadu můžete setkat s prodejci vánočních hvězd pro nemocné děti na různých místech České republiky. 
Na prodejních stáncích na Vás čekají vyléčené děti, které našli sílu pomáhat druhým. 
Celá akce je pod záštitou přednosty Dětské kliniky FNO prof. MUDr. Vladimíra Mihála, CS.

Děkujeme všem dobrovolníkům, sponzorům  a mediálním partnerům, pomáháte nám v našem regionu udržet tuto tradici živou již 19. rokem.
Děkujeme také všem, kteří si charitativní květinu koupí. 
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