Zápis do 1. ročníku 2022/2023

 ZŠ Moravičany

Termín:  

 
6. 4. 2022 od 13.00 hod. do 17.00 hod.

Místo:     


ZŠ Moravičany
Rezervace termínu k zápisu: 
https://zsmoravicany.reservando.cz/    
Informace:

· Zapsány budou děti narozené od 1.9.2015 do 31.8.2016, tedy děti, které do 31. 8. 2022 dosáhnou věku 6 let a děti s odkladem školní docházky.
· K zápisu je nutné provést rezervaci termínu na stránce: https://zsmoravicany.reservando.cz/  . U sourozenců vyberte pouze jeden termín.
· K zápisu se musí dostavit i rodiče, kteří chtějí pro své dítě žádat odklad školní docházky. Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, lze písemně požádat v den zápisu o odklad povinné školní docházky o jeden rok. Ředitel školy této žádosti může ihned vyhovět, ale pouze na základě doporučení školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa.
· Při dlouhodobé nemoci dítěte přijdou rodiče zapsat své dítě bez něj. 

· V případě, že se v termínu zápisu nemohou dostavit, učiní tak po domluvě s vedením školy nejpozději do 1. 4. 2022
· Rodiče při zápisu předloží svůj občanský průkaz a rodný list dítěte, cizinci svůj cestovní pas s vyznačeným režimem pobytu. 

· Rodiče ve škole vyplní DOTAZNÍK, ŽÁDOST O PŘIJETÍ, ZÁPISNÍ LIST (případně ŽÁDOST O ODKLAD). Uvedené dokumenty si můžete vyplnit předem a donést do školy. Jsou ke stažení na https://www.zsmoravicany.cz/aktuality.
· V případě nepříznivé epidemiologické situace bude průběh zápisu dodatečně upraven.  
· Případné dotazy volejte na tel. č.: 583431313 nebo na e-mail: moravicanyz@seznam.cz
Mgr. František Bek


     ZŠ Moravičany
KRITÉRIA PRO PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ ROK 2022/2023

V souladu s §164 odst. 1, písm. a) a § 165 odst. 2, písm. b) zákona 564/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, stanovil ředitel školy pro následný školní rok 2022/2023 cílovou kapacitu prvního ročníku takto:

· max. počet ve třídě: 20 žáků 

· počet otevíraných tříd - 1

